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Tervezési segédlet a csempefűtéshez
A csempefűtés a kerámia vagy márvány burkolólapok melegítésére alkalmas. A helyiség kiegészítő fűtéseként kellemes meleg érzetet nyújt a burkolat felületén. Javasoljuk beépíteni a fürdőszoba, WC, konyha, folyosó, nappali hidegpadlós burkolatai alá, tehát minden olyan helyiségbe, ahol a padlón a kellemes meleg érzet igénye felmerül.
Teljesítmény javaslat:

Beltéren a járatos teljesítmény 160 W/m2. Külterületi fagymentesítéshez fűtőkábelek alkalmazását javasoljuk.
Működési elv: 
A fűtőhuzal egy nagy ellenállású vezeték, amely az elektromos hálózatba bekötve felmelegszik, és leadja a hőt a környezetének jelen esetben a burkolólapoknak.

Műszaki leírás: 
A fűtőszőnyeg egy műanyaghálóra felerősített fűtőszálból áll. A fűtőszőnyegek méreteit a programban található táblázat tartalmazza. A fűtőszőnyegek 50 cm szélességűek, és a hosszuk változók. Igény szerint több fűtőszőnyeg is leteríthető egymás mellé. Ebben az esetben azokat párhuzamosan kell bekötni a hálózatba.

A leterítéskor a műanyaghálót kell elvágni, ha szőnyeggel elértük a falat, de a fűtőszálat nem szabad vágni. 
Nagyon bonyolult tagolt felületek is lefedhetők ezzel a módszerrel. A mellékelt ábrák néhány megoldást mutatnak a leterítésre és visszahajtásra. A fűtőszőnyeg két végén levő sajtolt, vízmentes kötéssel bekötött rézvezeték tetszőlegesen rövidíthető. Maga a sajtolt kötés még a burkolólap alá kerüljön. A fűtőszálat árnyékoló réz beszövését megbízhatóan össze kell kötni az épület védővezetékével.

A helyiség alapterületénél általában lényegesen kisebb fűtőszőnyeg is elegendő (de a terület legalább 60%-a), mert csak a járófelületeket kell melegíteni.

Hőszigetelés: 
Új épületeknél célszerű a fűtendő helyiségben a padló alá hőszigetelést beépíteni, de felújításoknál, vagy ahol már szigetelésre nincs mód, szigetelés nélkül is beépíthető a fűtőszőnyeg.

Szabályozás:

· Egyszerű kapcsolóval is megoldható. A ki-be kapcsolásról a felhasználónak kell gondoskodnia.

· Időkapcsoló órával. Csak a beállított időközökben üzemel a fűtés. Ezt az időkapcsolót cégünk forgalmazza.

· Termosztáttal természetesen tökéletesebb a szabályozás. A burkolólap alá beépített érzékelő segítségével a termosztát a beállított hőmérsékletnek megfelelően szabályozza a fűtést. Kívánságra a termosztátot is biztosítani tudjuk.
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CZINEGE és Fiai Kft.


H-5100 Jászberény, Pesti u. 36. 


Tel.: +36 57 500 190; Fax: +36 57 500 191
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