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Tervezési segédlet az esőcsatorna fűtéshez
Gyakran előfordul, hogy a tél folyamán többször is megfagy a tetőkről leolvadt víz a csatornákban. A jég megrongálja a csatornát, súlyos károkat, és baleseteket okozhatnak a lehulló jégdarabok. Az általunk forgalmazott fűtési rendszer megvéd ezektől a károktól.

Működési elv: 
Az állandó ellenállású fűtőkábel egy nagy ellenállású vezeték, amely az elektromos hálózatba bekötve felmelegszik, és leadja a hőt a környezetének. 
Alkalmazható önszabályzós típusú kábel is, amelyet csak egyszeresen kell a csatornákba fektetni.

Műszaki leírás: 
A csatornákba és lefolyó csövekbe elhelyezett fűtőkábeleket egy nedvesség- és egy hőérzékelő segítségével a szabályozó berendezés kapcsolja be. Csak akkor üzemel a fűtés, ha csapadék van a felületen, és +3 Co alatt van a külső hőmérséklet. Bekapcsolás után megolvasztja a jeget, és amikor felszárad a felület, kikapcsol. Ez a vezérlés szükséges az önszabályzós kábelhez is, hiszen e nélkül száraz hidegben is fűt a kábel.
Egy méter csatornára a beépítendő fűtési teljesítmény 35-40 W. Az épület külső falán a csatorna közelében el kell helyezni egy dobozt a sorkapcsok részére. A doboztól elindulva a fűtőkábelt behelyezzük a csatornába úgy, hogy a hidegvég kötés már a csatornán belül legyen. Végig kell vezetni a kábelt a vízszintes csatornarészen és belógatni minden lefolyócsőbe, és vissza kell térni a másik véggel a kiinduló dobozhoz. 

Hosszabb csatornákba a több fűtőszálat kell beépíteni, és azokat párhuzamosan kell összekapcsolni. Nagyon fontos, hogy esőcsatornába csak UV-álló fűtőkábel helyezhető el. 

Beépítés: 
Az egy végén megtáplálandó fűtőkábelt önmagával párhuzamosan, egymástól mintegy 10 cm távolságra, távtartó segítségével kell a csatornába fektetni. Az önszabályzós kábelből – annak nagyobb teljesítménye miatt – csatornaméterre egy méter is elegendő. A 20 cm-nél szélesebb csatornákba, vápákba bármely kábeltípusból több párhuzamos szál kell.

A függőleges ágakban teljes hosszban legyen fűtőkábel, hogy jégdugó ne tudjon kialakulni. A 2 méternél magasabb függőleges lefolyókba tehermentesítő láncot vagy sodronykötelet kell beépíteni, és ahhoz kell erősíteni a fűtőkábelt.

Az állandó ellenállású kábelek hidegvezetékkel kiszerelve kerülnek átadásra. Az önszabályzós kábelt szokás szerint a helyszínen látják el hidegvezetékkel.

Érintésvédelem: 
A fűtőszálat árnyékoló réz beszövést megbízhatóan össze kell kötni az épület védővezetékével.

Szabályozás:

- Egyszerű kapcsolóval. A ki-be kapcsolásról a felhasználónak kell gondoskodnia. Ezt a megoldást nem javasoljuk.
- Szabályozó készülékkel automatikusan üzemeltethető a fűtés. Ez a gazdaságosabb megoldás is.
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