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Hőtárolós padlófűtés
A cégünk által forgalmazott fűtőkábelek ideális és kényelmes megoldást nyújtanak lakások, irodák, egyéb helyiségek hőtárolós padlófűtésére.

Működési elv: 
A fűtőkábel egy ellenállás-ötvözetből készült vezeték, amely az elektromos hálózatba bekötve felmelegszik, és leadja a hőt a környezetének.

Műszaki leírás: 
Az általános igényeknek a betonba ágyazható SiPCP vagy SJXFJ-5 jelű fűtőkábel a leginkább megfelelő. A fűtőkábel felépítését a mellékelt műszaki adatlap tartalmazza. Az SiPCP fűtőkábelnél a tulajdonképpeni ellenálláshuzalt kétrétegű, hőálló szigetelés, majd a földelést és árnyékolást biztosító ónozott rézszövet, kívül pedig PVC köpenyszigetelés veszi körül. Az SJXFJ-5 jelű kábel kéterű, a hidegvezetéknek szolgáló sodrat is rendelkezik fűtőteljesítménnyel, így ez a kábel is körkörösen adja le a hőjét.  
A beépítendő fűtési teljesítmény a helyiség rendeltetését figyelembe véve a következő: hálószoba, közlekedő 140-160 W/m2, lakószoba 180-220 W/m2, fürdőszoba 220-250 W/m2. A javasolt teljesítmények nagyobbak a vizes fűtésnél megszokottnál, de ennél a fűtési módnál csak napi 8 óra áll rendelkezésre a 24 órára szükséges hőmennyiség bevitelére. A hő a 10-12 cm betonrétegben tárolódik anélkül, hogy azt egészségre káros mértékben felmelegítené. A túl meleg padlóhőmérséklet a rosszul tervezett, vagy üzemeltetett vizes fűtésre jellemző, ahol a túl meleg fűtővízzel gyors léghőmérséklet változást kívánnak elérni. A kedvező áru éjszakai árammal felfűtött vastag beton egész nap egyenletes hőmérsékletet biztosít a fűtött helységben. 

A villamos tervezését úgy kell végezni, hogy a fűtőkábel egy-egy méterére eső villamos teljesítmény ne haladja meg a 20 W/m értéket. Ha a járatos 0,65 Ohm/m ellenállású fűtőkábelt építjük be, abból 64 méteres szálakat helyezünk el a betonba az igénynek megfelelő darabszámban, és azokat párhuzamosan kötjük be a hálózatba. Egy fűtőszál teljesítménye így 1280 W lesz. 

Több fűtőszál beépítése esetén meg kell számozni a végeket, hogy az elosztó szekrénybe befutó szálak között később el lehessen igazodni. A fűtőszálak végéhez az e célra alkalmas kábelpréssel kell a terhelésnek megfelelő keresztmetszetű, 1000 V névleges szigetelésű vörösréz hidegvezetéket csatlakoztatni. A kábelprés megválasztása azért lényeges, mert csak az a kötés a megfelelő, ahol az egyes vezeték erek a hidegfolyás határáig összepréselődnek. Csak így lehet biztosítani azt, hogy a kötésnél nem alakul ki később oxidáció, majd túlmelegedés. A kötéseket vízmentesen szigetelni kell legalább két réteg zsugortömlővel. Ennek a szigetelésnek kettős szerepe van. Egyrészről óvja a kötést a víz behatolásától, másrészt biztosítja, hogy a kötés szigetelése egyenértékű legyen a vezetékével. Ennek a kötésnek is a betonban kell lennie, mert csak így biztosítható a jó hőelvonás.
A fűtőkábelt a 10-12 cm-es betonréteg közepébe javasoljuk beépíteni.

Távtartó szalagokkal illetve a betonhálóhoz való kötözéssel kell az egyenletes távolságot biztosítani az egyes fűtőszálak között, úgy, hogy a fűtőkábelek ne érhessenek egymáshoz, és az egyes szálak semmiképpen se keresztezzék egymást. 

Beépítés: 
A szerelőbetonra és a falak mentén is el kell helyezni a hőszigetelést. A külső falak mentén 2-3 cm, alulra legalább 5 cm javasolt. A vizes fűtéshez hasonlóan itt is ügyelni kell a dilatációs hézagok meghagyására. A dilatációs hézag meghatározásánál célszerű figyelembe venni a későbbi burkolat elhelyezhetőségét. 

A hőszigetelést le kell takarni polietilén fóliával, hogy a betonozáskor a víz ne szivárogjon a hőszigetelés közé. A fűtőkábelt kígyóvonalban távtartó szalag segítségével le kell fektetni a fóliára. A betonozás előtt minden egyes fűtőszálon szálfolytonossági vizsgálatot kell végezni. El kell végezni az érintésvédelmi ellenőrzést, mielőtt a betonozás elkezdődik.

A fűtőkábel vagy a kötés csak akkor tudna tönkremenni, ha nem biztosítottuk jó a hőelvonást, tehát a betonba ágyazás nem szakszerűen történt. A jó beágyazás érdekében nem szabad 2 cm-nél nagyobb és durva kavicsot tartalmazó sódert használni. Ha szükséges, meg kell a sódert rostálni. A beöntéskor elegendően híg legyen a beton, hogy jól körülvegye a fűtőszálat. Csúsztató adalékot is kell tenni a betonba, amely elősegíti a jó zömítést. A beton zömítését gondosan kell elvégezni, de úgy, hogy a zömítéshez használatos szerszám ne sérthesse meg a fűtőkábelt. 

A betonréteg felét be kell teríteni, és fel kell emelni a fűtőkábelt a beton tetejére. A beton hőmérsékletérzékelőnek egy gégecsövet be kell betonozni a fűtőszálak magasságában. Végül a maradék betonréteget rá kell teríteni. Csak a beton teljes megkötése, de minimum 4 hét után szabad bekapcsolni a fűtést.

Érintésvédelem: 
A fűtőszálat árnyékoló réz beszövést szintén sajtolt kötéssel kell szakszerűen és megbízhatóan összekötni a védővezetékkel. A védelmet vagy EVR relével, vagy más egyenértékű megoldással kell biztosítani úgy, hogy az érintésvédelem megfeleljen a helyi áramszolgáltató előírásainak. Ezt a kötést is szigetelni kell a korrózióvédelem érdekében.

Szabályozás:

· Célszerű helyiségenként páros számú fűtőszálat elhelyezni, így egy soros-párhuzamos kapcsolóval 3 fokozat alakítható ki. 1. fokozatban a két fűtőszál sorosan van a hálózatba kapcsolva és a teljes teljesítmény 25%-a üzemel. 2. fokozatban csak az egyik szál van bekapcsolva, teljes teljesítmény 50%-a üzemel. 3. fokozatban a két fűtőszál párhuzamosan van a hálózatba kapcsolva, és ekkor a teljes teljesítmény üzemel. 

· Szabályozó készülékkel. Az elhelyezett fűtőbeton hőmérsékletérzékelő segítségével beállítom a kívánt padlóhőmérsékletet, így az a beállításnak megfelelően kapcsolja be és ki a fűtést. A 8 órában rendelkezésre álló éjszakai áramot tehát csak, a szükséges mértékben használom ki.
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CZINEGE és Fiai Kft.


H-5100 Jászberény, Pesti u. 36. 


Tel.: +36 57 500 190; Fax: +36 57 500 191
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